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STYRETS ÅRSBERETNING  
 

Distriktslaget har ikke ansatte, og også i 2025 har vi basert driften kun på frivillighet. Arbeidsoppgavene 

har ikke blitt mindre av den grunn. Det reflekteres i arbeidet som legges ned og antall frivillige timer. 

Noen tillitsvalgte har utmerket seg spesielt. Vi vil takke Else Edvinsen Granum og Sissel Marit Bue for 

innsats med bl.a. kontoraktiviteter, Disputten og kurskoordinering.  

 

Frivillighet  
Mesteparten av våre aktiviteter er frivillig arbeid. Antall timer frivillighet innrapportert er minst 20.000 

for 2025. Eksakt tall er ikke mulig å registrere, da mye ikke blir meldt inn. Dette tilsvarer nesten ni 

årsverk.  

 

Styrets sammensetning etter årsmøtet 5. mars 2025    
Leder: Sigbjørn Alapnes Elvebakken  

Nestleder: Else Edvinsen Granum  

Kasserer: Dag Anders Kjærnes  

Sekretær: Roar Johnsen 

Styremedlem: Jan Edner  

Styremedlem: Monica Christensen  

Styremedlem: Carl Birger van der Hagen  

Styremedlem: Svein Asak  

Styremedlem: Cecilie Nøklebye Karlsen  

 

Styremøter  
Det har vært avholdt 10 styremøter og styret har behandlet 62 saker. Alle styremøtene har vært holdt i 

Kulturvernets hus, Øvre Slottsgate 2B.  

 

Økonomi  
Økonomien i Slekt og Data Oslo/Akershus har vært god i 2025. Vi har mottatt kr. 120.- per medlem i 

støtte fra hovedorganisasjonen, Slekt og Data. Dette er en nedgang sett i forhold til tidligere år, da 

prosentandelen til distriktslagene ble satt ned fra 25 % til 20 % på landsmøtet i 2024. Tilskudd fra 

Studieforbundet Kultur og Tradisjon har medført at vi har hatt omtrent samme midler å rutte med som 

tidligere år. Det har vært fokus på å holde budsjettet i balanse, slik som årsmøtet ønsker.  

 

Regnskapet er gjort opp med et overskudd på kr. 6.893.     

 

Medlemsutvikling  
Slekt og Data Oslo/Akershus hadde 2.539 medlemmer 1. januar 2025 og 2.439 medlemmer 31. 

desember 2025. 245 av disse var innmeldt i løpet av kalenderåret. 
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AKTIVITETER  
Aktivitetene er distriktslagets viktigste tilbud til medlemmene. I 2025 har vi fått tre nye lokale grupper, i 

Nittedal, Lillestrøm og Søndre Nordstrand i Oslo. En brukergruppe for Verktøy i slektsforskning er også 

opprettet. Vi takker alle frivillige som gjør at vi ser en økning i antall aktiviteter.   

 

Styrets arbeidsutvalg   
Styrets arbeidsutvalg har bestått av Sigbjørn Alapnes Elvebakken, Else Edvinsen Granum, Roar Johnsen 

og Dag Anders Kjærnes. Arbeidsutvalgets funksjon er å administrere Slekt og Data Oslo/Akershus sine 

nettsider, oppdatere møtekalender, legge inn og redigere innhold på nettsidene, samt forberede 

styremøtene. Gruppen hadde ni møter i løpet av 2025.  

 

Tillitsvalgtopplæring  
Vi har hatt to lokale tillitsvalgtsamlinger i Oslo/Akershus, 28. april og 29. oktober 2025. På samlingene 

deltok ansvarlige og frivillige i brukergrupper, lokale grupper, Gravminner og transkriberingsgruppen 

samt styret. Vi hadde bl. a. idédugnader rundt tema for medlemsmøter og kursaktiviteter i 

Oslo/Akershus. 

 

Hederspriser 
Slekt og Data Oslo/Akershus delte ut to velfortjente lokale hederspriser (DIS-bjørner) i 2025. Karin 

Arnesen fikk sin pris for mange år som styrets sekretær og inspirasjon til å lage gode historier.  

Sissel Marit Bue har også forlatt styret. Hun har hatt ansvaret som kildekoordinator og kontakt mot Oslo 

byarkiv. I tillegg har hun vært pådriver i etablering av flere lokale grupper. Hu har også vært medlem i 

landsstyret i flere perioder.  

 

Oslo Kulturarvnettverk  
Oslo kulturarvnettverk (Oslo KAN) består av representanter fra medlemsorganisasjonene i 

Kulturvernforbundet i Oslo. Sigbjørn Alapnes Elvebakken er styremedlem i Oslo KAN og har deltatt på 

fem styremøter.  
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Studieforbundet Kultur og Tradisjon  
Slekt og Data Oslo/Akershus har hatt en 

satsning på å få økonomisk støtte til flest mulig 

av våre aktiviteter, slik som lokale grupper, 

brukergrupper, kurs og tillitsvalgtopplæring. I 

2025 har vi fått støtte for totalt 49 ulike 

aktiviteter, totalt 726 timer. Dette utgjør kr. 

72.920,- i støtte. Vi har som mål å øke dette 

ytterligere i 2025. 

 

Medlemsbladet Disputten  
Det har kommet fire utgaver av vårt medlemsblad. I tillegg til stoff fra distriktslaget, har flere 

medlemmer bidratt med personlige historier. Nummer 3 var også messeavis for Slektsforskerdagen. Vi 

bytter også materiale med Slekt og Data Østfold.  

 

Tillitsvalgtkonferanse Slekt og Data  
Vi deltok med syv tillitsvalgte fra styret på tillitsvalgtkonferansen 5.-6. april 2025.  

 

Ledersamling Slekt og Data sentralt  
Sigbjørn Alapnes Elvebakken representerte Slekt og Data Oslo/Akershus på den sentrale ledersamlingen 

27.-28. september 2025.  

 

Slektskaféer  
Vi har gjennomført åtte slektskaféer i Kulturvernets hus, Øvre Slottsgate 2 B, i 2025. Kaféene er alltid 

siste lørdag i måneden med unntak av juni, juli, oktober og desember. Vi hadde besøk av Oslo byarkiv i 

januar. Vi var totalt 220 deltakere for å få hjelp og yte bistand med slektsforskning og sosialt samvær 

med likesinnede.  

 

Kurs 
Det er avholdt fem kurs i år.   

 

 Dato    Kurs  Antall timer Antall deltakere 

 16.01.-06.02.  Reunion  12 16 

 27.01.-3.3.  Lær om slektsforskning  15 18 

 01.03.  Brother’s Keeper  5 8 

 22.09.-24.11.  Lær mer om slektsforskning  15 17 

 15.11.  Brother’s Keeper  5 8 

  

 

Medlemsmøter  
Medlemsmøtene til Slekt og Data Oslo/Akershus holdes den første onsdagen i måneden, med mindre 

denne faller på en rød dag. Vi hadde ikke medlemsmøter i april, juli og august.  
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 Dato   Tema   Foredragsholder  

 8. januar    Slektsforskning og kunstig intelligens   Hans-Olav Oldrup Johnsen  

 5. februar   Brannmuseet i Oslo   Roy Larsen  

 6. mars   De Castbergske barnelovene  

 Årsmøte 

 Berit Klouman 

 7. mai   Historiske kart  Anne Gulliksen 

 5. juni   Crossings 200, utvandrerjubileet  Fredrik Larsen 

 3. september   Når kildene overrasker   Ingvil Bjørnæs  

 1. oktober   Arkiver på avveie   Kenneth Bratland og Karen-Marie Stokke 

 5. november   Arbeiderbevegelsens arkiv  Ivar Leveraas 

 3. desember  Farfars krig  Sigbjørn Alapnes Elvebakken 

  

Sommertur  
Årets sommertur ble arrangert lørdag 14. juni 2025. Det ble en utflukt med veteranbuss til 

Utvandrermuseet på Ottestad, i anledning utvandringsjubileet Crossings 200. Vi fikk både omvisning ute 

og foredrag om museets arkiver.  

 

 
Et av de første norske husene i Amerika, på Utvandrermuseet. Foto: Sigbjørn Alapnes Elvebakken. 
 

Facebook  
Facebook-siden til Slekt og Data Oslo/Akershus hadde over 1.200 følgere pr 31.12.2025. Den er et 

supplement til våre andre informasjonskanaler. Vi legger ut linker til nyheter, påminnelse om 

arrangementer og linker til artikler og nettsider som kan være av interesse for medlemmene.   
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SLEKTSFORSKERDAGEN  
Slektsforskerdagen regnes som vårt flaggskip, og også i 2025 ble arrangementet en stor suksess. Takket 

være Arkivverket og Oslo byarkiv kunne vi tilby foredragsholdere og et program som ga både glede, 

kunnskap og underholdning til våre gjester. Wergelandsalen var mer enn full under den innledende 

hilsenen og de tre foredragene, som bød på både lærdom, latter og en liten smakebit på hva som venter 

i 2027. 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ranveig Låg Gausdal, leder for Oslo byarkiv, sto for den innledende hilsenen på Slektsforskerdagen. Hun 

vektla det gode samarbeidet med Slekt og Data Oslo/Akershus, og hva dette har ført til av økt bruk av 

lesesalen i Maridalsveien 3. Det fortsatte med tre meget gode foredragsholdere. 

 

Christin Emilsen: Til Amerika på fattigvesenets regning 

I USA fikk mange muligheten til å starte et nytt liv, ofte med støtte fra slekt eller venner som allerede 

hadde emigrert. Et mer spesielt eksempel var et herred som valgte å sende et brysomt element med 

kriminell fortid over Atlanteren, i håp om at vedkommende skulle forsvinne i det store utland. Slik gikk 

det ikke – personen ble sendt tilbake etter kort tid og fortsatte å belaste fattigvesenet. Ikke alle reiser til 

Amerika endte like godt.  

 

Gøril Grov Sørdal: Drømmen om Amerika 

NRK ønsker å fortelle historiene om både omkomne og overlevende, samt deres etterkommere – 

kanskje også med ny informasjon og løsninger på gamle gåter. Ikke alt ble avslørt i foredraget, men 

forventningene ble definitivt vekket. 

 

Fullt hus i Wergelandsalen på Slektsforskerdagen. Foto: Sigbjørn Alapnes Elvebakken.  
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Thor Gotaas: Ørkenen Sur 

Siste foredragsholder var forfatter og folkeminnegransker, kjent for sine kulturhistoriske bøker med 

folkloristisk vinkling. Thor Gotaas er et fyrverkeri av en formidler, som snakker like gjerne på innpust 

som utpust. Selv for dem som har hørt ham tidligere om samme tema, byr hvert foredrag på nye 

digresjoner og vinklinger.  

 

 

Fra venstre: Ranveig Låg Gausdal, Christin Emilsen, Gøril Grov Sørdal og Thor Gotaas. Alle foto: Sigbjørn 

Alapnes Elvebakken.  

 

Liv i hele huset: I tillegg til de svært gode foredragene, var det slektsforskere og utstillere i alle tre 

etasjene. Det boblet av liv utenfor foredragssalen! Alle utstillerne hadde mye spennende å by på – ingen 

nevnt, ingen glemt – men stemningen de skapte var umulig å overse. 

 

I lesesalen i 3. etasje satt seks av våre mest erfarne slektsforskere klare til å hjelpe besøkende med å 

knekke slektsnøtter. Her ble det bladd, lett og søkt i kilder fra Norge, Sverige, Danmark og USA – og 

kanskje også noen flere land, for entusiasmen kjente ingen grenser. En spennende nyhet i år var Claudia 

Stock fra Tyskland, som raust delte sin kunnskap om søk i tyske arkiver – et etterlengtet og verdifullt 

tilskudd for mange. 

 

Kontaktperson: Else E. Granum.  

 

Samarbeid med arkivverket i Oslo  
Første onsdag hver måned er fire medlemmer fra Slekt & Data Oslo/Akershus til stede på Riksarkivet for 

å hjelpe med å finne røtter, løse slektsgåter og gi veiledning i slektsforskning. 

 

Antallet besøkende varierer, men i løpet av 2025 har vi hatt totalt 85 besøkende. Vi får mange ulike 

forespørsler. Noen ønsker hjelp til å finne sine biologiske foreldre, men dette er ikke alltid mulig. Vi er 

avhengige av tilgjengelige kilder på nett, og personer født etter 1930 lar seg som regel ikke spore i åpne 

arkiver.  

 

I tillegg til norske kilder har vi også tilgang til amerikanske og svenske kilder. Hver veiledning er i 

utgangspunktet tidsbegrenset til 20 minutter per besøkende. Dersom det ikke er kø, bruker vi gjerne 

mer tid ved behov. 
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 Riksarkivet (nå Nasjonalarkivet) på Sognsvann i Oslo.  

 

 

Oslo byarkiv  
Slekt og Data Oslo/Akershus har i 2025 bistått Oslo byarkiv med veiledning hver torsdag gjennom hele 

året, med unntak av juli og august. Det har vært én veileder til stede i tidsrommet kl. 12.00–15.00 og én 

veileder kl. 15.00–18.00. 

 

Veilederkorpset i 2025 besto av Sigbjørn Alapnes Elvebakken, Roar Johnsen, Jan Edner, Else E. Granum, 

Thorun M. Huuse, Nils H. Bjørnhaug, Øystein Vestre, Arne Mathisen, Carl Frederick Gram og Torun Sørli. 

Carl Frederick Gram avsluttet sitt veilederengasjement medio 2025, omtrent samtidig som Torun Sørli 

tiltrådte som veileder.   

 

Veilederne utførte til sammen om lag 200 frivillige dugnadstimer ved Byarkivet i løpet av året. Det ble 

gjennomført 127 individuelle veiledninger. Samlet frivillig timetall gikk noe ned sammenlignet med 

2024, mens antall gjennomførte veiledninger ble fordoblet fra året før. 

 

I tillegg var Slekt og Data Oslo/Akershus representert på flere av Byarkivets arrangementer i 2025. 

Byarkivet deltok på den første slektskaféen i januar 2025. Videre samarbeidet Byarkivet og Slekt og Data 

Oslo/Akershus om kurset Kurs i lokalhistorie som avslutning på vårhalvåret 24. april 2025, samt kurset 

Kilder til slekt i Oslo som avslutning på høsthalvåret 27. november 2025. 

 

Oslo byarkiv og Slekt og Data Oslo/Akershus har gjennom flere år etablert et godt og konstruktivt 

samarbeid. Det avholdes to samarbeidsmøter årlig, ved starten av henholdsvis vår- og høsthalvåret. På 

møtene tas det opp saker knyttet til veiledningsarbeidet samt områder med forbedringspotensial. 

Veilederne får også anledning til å besøke arkivmagasinene og gjøre seg kjent med ulike, særlig eldre, 

arkivalier. 

 

 

KILDEREGISTRERING  
Ansvaret for kilderegistrering sorterer under styret i Slekt og Data Oslo/Akershus, og består av 

transkribering av kirkebøker, registrering av gravminner og transkribering av folketellinger. 
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Kirkebokgruppa  
Kirkebokgruppa har gjennomført 18 Kirkebokverksteder med informasjon, tydehjelp og sosialt samvær i 

Kulturvernets hus i Øvre Slottsgate 2B i Oslo. Sølvi Løchen og Øystein Vestre har fungert upåklagelig som 

møteledere og bidratt sterkt til et stabilt og godt fremmøte med sine innlegg. Vi har også hatt gleden av å 

samarbeide med Bjørn Haaland, koordinator for transkribering av folketellinger, i våre Kirkebokverksteder.  

Det har vært arrangert to utflukter, til Oslo Ladegård ved spesialkonsulent Ann-Katrin Olsen i april, og til Frogner 

kirke i Oslo ved sogneprest Margunn Sandal i oktober. Vertene ga oss en interessant innsikt i kirkeliv, dagligliv og 

forhold i samfunnet på den tiden våre kirkebøker omfatter.  

 

Kirkebokgruppa har vært representert ved årets to tillitsvalgtsamlinger for Slekt og Data Oslo/Akershus. 

Kirkebokgruppa har opparbeidet en betydelig kunnskap og erfaring i transkribering av kirkeboklister skrevet med 

gotisk håndskrift. Vi har dermed opprettholdt en god fordeling av publiserte arbeider fra midten av 1600-tallet 

frem til rundt 1935.  

 

 
 

Som nevnt passerte Kirkebokgruppa én million publiserte personnavn i Digitalarkivet i løpet av våren i år. 

Begivenheten ble markert med en artikkel i distriktslagets medlemsblad DISputten. 

 

Vi har et godt og nært samarbeid med Arkivverket rundt publiseringen i Digitalarkivet. Prosesstiden fra innsending 

til publisering av arbeidene har vært noe varierende, men for det meste ligget på rundt 2-10 arbeidsdager over 

året. Kort prosesstid bidrar sterkt til motivasjonen blant transkribentene.  

 

Kirkebokgruppa har mot slutten av året startet å se på mulighetene for bruk av KI i transkriberingsarbeidet. Sølvi 

Løchen tok et initiativ i så måte, og styremedlem Roar Johnsen holdt et innlegg om muligheter ved KI under et 

Kirkebokverksted i november. Vi følger en spennende utvikling!  

 

Kirkebokgruppa var representert med stand ved Slektsforskerdagen for Oslo/Akershus på Riksarkivet i oktober. Vi 

har også bidratt til Oslo Kulturarvnettverks og Kulturvernforbundets adventskalendere på Facebook med 

småhistorier fra kirkebøkene og videoinnslag fra transkriberingsaktivitetene. Vi ser det som viktig å vise 

omverdenen hva gruppa arbeider med, og dermed få muligheten til å tiltrekke nye medlemmer i dugnaden.  

Det er hyggelig å se at medlemmene i Kirkebokgruppa stadig opprettholder sitt engasjement med 

transkriberingsarbeid og innlegg til nytte for slektsforskningen. Det er også tilfredsstillende å vite at vår 

møtevirksomhet er med på å skape økonomisk støtte til Slekt og Data Oslo/Akershus.  

 

Vi avsluttet året med et julemøte i enkle former. Vi tar gjerne imot nye medlemmer i Kirkebokgruppa, spre 

budskapet om et trivelig og samfunnsnyttig arbeid til folk du kjenner! 
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Koordinator: Kjell Evensen 

 

Gravminner  
Våre 40 fotografer og registratorer har rapportert hele 6.561 timer frivillig arbeide med Gravminner i 

2025. Dette er ny årsrekord! Tusen takk til alle for den kjempeinnsatsen de gjør til glede for alle 

slektsforskere. Samtidig sørger de for å dokumentere og på den måten bevare viktige kulturminner for 

fremtiden. 

 

Gravminnebasen inneholder nå opplysninger om vel 681.000 personer i Oslo og Akershus, hvorav 

416.000 i Oslo og 265.000 i Akershus. Tallene inkludere totalt 3.469 personnavn fra minnesmerker. 

Dette er en økning med 11.000 personnavn siden forrige året. På Vestre gravlund i Oslo alene, som er 

landets største gravplass, er det registrert over 96.000 personnavn. Den minste gravplassen som er i 

bruk i Oslo/Akershus er Hvitsten i Vestby med 59 registrerte gravlagte. 

 

Vi har i løpet av året mottatt datafiler med oppdaterte opplysninger om nye gravlagte fra ni kommuner i 

Akershus. Fra de største kommunene Asker, Bærum, Lillestrøm og Nordre Follo mottar vi årlige 

opplysninger, mens fra de mindre kommunene ber vi om oppdatering med to-tre års mellomrom. Fra 

Gravplassetaten i Oslo mottok vi fullstendige oppdateringer av de siste fire gravplassene i 2024. Vi har 

anmodet om oppdateringer med nye gravlagte for alle de 20 gravplassene i Oslo, men det har latt vente 

på seg. 

 

Med noen få unntak blir de fleste gravplassene i Akershus jevnlig fotografert. Vi mangler imidlertid faste 

fotografer på gravplassene ved Vestby og Ås kirker og ser gjerne at noen melder seg som interesserte til 

å påta seg oppgaven. 

 

I Oslo mangler vi fast fotograf på Bekkelaget urnelund, og det er behov for hjelp på de store gravplassen, 

særlig på Grefsen kirkegård hvor det gjenstår en rekke felt som ikke er førstegangs fotografert. På Vestre 

gravlund, Vår Frelsers gravlund og Nordre gravlund regner jeg med at vi vil være ferdig med førstegang 

fotografering av alle feltene i løpet av 2026, men her er det behov for oppdaterings-fotografering av 

tidligere fotograferte felt. 

 

Alle brukere av Gravminner kan selv bidra med opplysninger om gravlagte og legge inn enkeltvise bilder 

i basen. Det er svært enkelt å gjøre det, bare følg informasjonen som ligger lett tilgjengelig på nettsiden. 

Vi er særlig interessert i å få inn gamle bilder, bilder av gravminner av familiens gravsteder som man har 

liggende i en skuff eller i ett album. Ta gjerne kontakt med undertegnede dersom man ikke er sikker på 

hvordan dette kan gjøres. Vær imidlertid oppmerksom på at nye opplysninger og bilder man legger inn 

ikke blir synlig på nettet umiddelbart. Opplysningene og bildene skal først godkjennes før de blir 

publisert. 

 

Dersom du ønsker å bidra med mer systematisk fotografering på en gravplass ber vi om at du tar kontakt 

med undertegnede for å avklare at det ikke pågår fotografering der fra før. 
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Det er avholdt to samlinger/møter for fotografer og registratorer. På vårmøte i mai var vi 15 deltakere, 

mens høstmøtet i oktober samlet 12 personer. På møtene får deltakere opplysninger om hva som er 

nytt når det gjelder systemene for registrering av opplysninger i basen og man deler råd og tips om 

hvordan man kan gjøre en enda bedre jobb. 

 

Arbeidet med gravminner i Oslo og Akershus ledes av en gravminnegruppe med Arne Mathisen som 

leder og med Kari Talsnes og Siri Rutledal Iversen som medlemmer. Arne Mathisen og Kari Talsnes 

deltok på samlingen for gravminneledere fra hele landet på Gardermoen i august. 

 

Lederen har vært på møter med lokalgruppene i Nittedal og Søndre Nordstrand for å informere om 

Gravminner og hvordan denne kan benyttes i slektsforskningen.  

 

Gravminneleder: Arne Mathisen.  

 

 

 

 

Gjerdrum kirke og gravlund. Foto: Arne Mathisen 
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LOKALE GRUPPER   

Distriktslagene kan opprette lokale grupper innenfor sitt distrikt. Den lokale gruppen er direkte 

underlagt distriktslaget. En lokal gruppe har ikke et eget styre eller egen økonomi, men må ha minimum 

en kontaktperson som har ansvar for gruppens aktiviteter. 

 

Slekt og Data Asker  
Vi hadde ni treff i perioden januar - november 2025.  

- 8. januar så vi på et webinar: Sjømannsruller med Finn Karlsen. 
- 12. februar så vi et webinar om gotisk skrift og hjalp hverandre etterpå med å finne slekt. 
- 12. mars DNA-foredrag med Jan Hallangen fra Slekt og Data Oslo/Akershus. Dette var et 

foredrag som dro 33 personer, det meste vi har hatt av fremmøtte siden vi startet opp igjen i 
februar 2023. 

- 9. april Vi hjalp hverandre med slektsforskning.  
- 14. mai hadde vi kurs i gotisk skrift med Carl Birger van der Hagen. 
- 11. juni så vi på et webinar om ugifte mødre og leiermål med Susann Holmberg. Etterpå hjalp vi 

to medlemmer med å finne informasjon om slekt og avsluttet med kake. 
- 10. september forklarte jeg hvordan man kan opprette en gratis konto i FamilySearch og viste 

hvordan man legger inn informasjon. 
- 8. oktober hjalp Jens Kaasbøll til med slektsgransking 
- 19. november var tema Hvordan kan vi finne info i Digitalarkivet 

 
I tillegg holdt Solveig kurs i slektsforskning over tre kvelder i mars for Heggedal og omegn historielag. 
I april holdt hun et foredrag for Holmen innbyggertorg om Edin Holme (som hun hadde skrevet en 
artikkel om i Disputten i 2024). I juni holdt Solveig et foredrag på Borgen innbyggertorg for Lunsjklubben 
om sluppen Restauration og utvandring.  
 
Kontaktperson: Solveig Wyssenbach 
 

Slekt og Data Aurskog-Høland  
Slekt og Data Aurskog-Høland er et samarbeide mellom Setskog, Aurskog og Høland historielag. Høland 

historielag står for den daglige drift. Rømskog historielag som nå er en del av Aurskog-Høland kommune 

har sin egen slektsforskergruppe. 

 

Vi har nå tilhold i det som formelt heter Aurskog næringspark. For de som er bilinteresserte og 

lokalkjente, er dette det gamle Thinklokalet i Nordveien i Aurskog. Her har vi kontor/bibliotek med egen 

slektslitteratur, inkludert bygde-/slektsbøker fra flere nabokommuner. Slektsforskere som har ønske om 

å studere disse bøkene nærmere er velkomne til å komme, enten på slektsforskerkveldene eller etter 

nærmere avtale. På møterommet har vi også nettilgang.  

 

Fra 2025 er våre møter avholdt andre og fjerde tirsdag i måneden. Vi har hatt 15 møter. Totalt har det 

vært 115 oppmøter, med noe varierende oppmøte fra 6 til 12 deltakere hver gang. 

 

Vår tradisjonelle Slektsforskersøndag på Aurskog-Høland Bygdetun i juli hvert år ble gjennomført også i 

2025. Dette var vår 5. utgave. Denne gangen tok vi med en del lokal slektshistorie og flere brukte tida på 

å fordype seg i litteraturen. Det møtte 10 besøkende og bygdetunet opplever dette som et positivt 

tilbud på bygdetunet om sommeren. 
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I utgangspunktet jobber vi med egne slekter, men hjelper hverandre etter behov. 9. april hadde vår 

lokale Knut Bjørkmann innføring i ny Kildeveileder og 23. april hadde vi besøk av Jan Hallangen som ga 

en innføring i DNA og bruk av Auto Cluster. 11. november hadde vi igjen Knut Bjørkmann som hadde en 

innføring av Kartverket og bruk av kart. 

 

 
Fra et møte i Aurskog-Høland.  

 

Slekt og Data Follo  
24. mars 2025 var det 14 år siden det aller første møtet på Vestby bibliotek. 

 

Vi møtes på Vestby bibliotek på torsdager, og i år har vi hatt totalt 88 besøk. I første halvår møttes vi 

hver torsdag, men fra september gikk vi over til å møtes første torsdag i hver måned. 

 

I løpet av året har vi hatt en fast «stamme» på tre personer som møtes regelmessig på torsdager. I 

tillegg har det ofte kommet ytterligere 5–6 deltakere, og det har også dukket opp noen nye ansikter i 

løpet av året. 

 

Vi har også arrangert foredrag. Jan Hallangen holdt foredrag om DNA. Slekt og Data Follo deltok 

dessuten med stand på Vestby Bygdedager 24. mai 2025. 
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Kontaktperson: Else Edvinsen Granum 

 

 
Bildet er fra et av de tidligste møtene på det «gamle» biblioteket i Vestby. Foto:Else E. Granum. 

 

 

Slekt og Data Frogn  

Vi har fortsatt hatt felles møter sammen med Frogn historielag i Frogn bibliotek, Drøbak, fjerde 

onsdag i måneden, bortsett fra røde dager, juni, juli, august og desember. Else Edvinsen 

Granum og Sigbjørn Alapnes Elvebakken representerte Slekt og Data Oslo/Akershus.  

 

Følgende tema var tatt opp:  

 

Dato Tema Foreleser 

22. januar Nye Digitalarkivet  Sigbjørn Alapnes Elvebakken 

26. februar Webinar: Nye døde i Digitalarkivet   

26. mars «De som dro ut» Sigbjørn Alapnes Elvebakken 

23. april Slektsforskning og emigranter Sigbjørn Alapnes Elvebakken 

24. september Frogn i folketellingen 1920 Anne Gulliksen 

22. oktober Webinar: Utvandringsmuseet   

26. november Slektsforskning i Sverige, med norske øyne Sigbjørn Alapnes Elvebakken 
 

Kontaktperson: Anne Gulliksen 
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Slekt og Data Høvik 
Gruppen på Høvik har fortsatt hatt møter den siste mandagen i måneden mellom 16.00 og 18.30. Vi har 
vært svært velkommen på Høvik Bibliotek og har fått et rom for oss selv, men det har fungert dårlig i 
forhold til fremvisning av aktuelt stoff, da vi kun har hatt en liten TV til dette bruk, noe som har vært 
frustrerende. Fra april har vi fått låne lokale hos Høvik menighet, bare en etasje opp i samme hus. Her 
har vi tilgang til møterom med plass til 25 personer, projektor og stort lerret.  
 
Fra å oppleve personer som «bare stakk innom», ikke hadde PC/Mac, ikke engang penn med seg 
opplever vi nå en kvalitets-økning hos de fremmøtte. Vi inviterer også S&D kunnskapspersoner på DNA, 
KI/AI, transkribering, osv og dette hever nivå på alle områder. Det gjør at vi slipper å gjenta og gjenta og 
kan gå videre og lære mer og få mer hygge og moro ut av slektsforskningen. «Mer kunnskap er mer 
glede og interesse» 
 
Hvis dette vedvarer og alle er like bra hver gang, kan S&D Høvik bli et godt sosialt sted med kunnskap. 
  
Kontaktperson: Ragnar Luther  
 

Slekt og Data Lillestrøm  
Den ny-oppstartede lokalgruppa Slekt og Data Lillestrøm møtes hver andre torsdag i måneden. Det har 

blitt avholdt fire møter i andre halvdel av 2025. Første møte ble holdt på Lillestrøm bibliotek den 11. 

september, med temaet «Hvordan komme i gang med slektsforskning», med Else Edvinsen Granum som 

foredragsholder. Neste tema var «DNA i slektsforskning» v/Jan Hallangen, og deretter besøk fra 

Romerike historielag v/Tom Halvorsen. På desembermøtet var temaet «Arkiver» v/Sissel Marit Bue. På 

hvert møte har det kommet ca. 20 personer. 

 

I 2026 blir det i tillegg en egen DNA-gruppe med møter hver andre onsdag i måneden på Lillestrøm 

bibliotek, der Jan Hallangen er ansvarlig. 

 

Kontaktperson: Monica Christensen   
 

Slekt og Data Nittedal  
Slekt og Data Nittedal etablerte seg 1. juli 2025. Det har i flere år vært drevet en privat gruppe 

"Slektsforskertreff i Nittedal". Kari Thingvold drev denne gruppa og da hun meldte at hun ville gi seg 

startet vi Slekt og Data Nittedal.  

 

Det ble lagt opp til aktivitet fredag lik uke i månedene januar -> mai og september -> november. Gruppa 

fikk tilhold på Nittedal bibliotek fredag lik uke fra klokka 10:00 til klokka 13:00. Det ble satt sammen en 

ledergruppe som består av Bjørg Hareide, Tom Vavik og Sissel Marit Bue. Det er ca. 25 personer som har 

tilhørighet til gruppa, hvorav fra 10 til 15 møter på treffene. 

 

Dette programmet ble gjennomført: 

05.09.2025 Sissel Marit Bue tok for seg temaene "Om Slekt og Data", "Om 
Slekt og Data Nittedal" og hvordan organisere hjelp til 
selvhjelpsgrupper. 

Hjelp til selvhjelp 
i stor gruppe. 
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19.09.2025 "DNA i slektsforskning". Jan Hallangen fra DNA-gruppa i SD OA 
holdt dette informative foredraget. 

Hjelp til selvhjelp 
i stor gruppe. 

03.10.2025 "Kildeveiviseren". Knut S. Sørhusbakken, redaksjons-ansvarlig i SD 
holdt en brei informasjon om temaet m.m. 

Hjelp til selvhjelp 
i stor gruppe. 

17.10.2025 Bjørg Hareide fra den lokale gruppa fortalte en gripende 
utvandrerhistorie til Amerika fra egen slekt. 

Hjelp til selvhjelp 
i stor gruppe. 

25.10.2025 Stand på Slektsforskerdagen 2025.  

31.10.2025 "Gravminner". Gravminnekoordinator i SD OA, Arne Mathisen, 
introduserte oss for arbeidet med å registrere og fotografere 
gravminner i Oslo og Akershus.    

Hjelp til selvhjelp 
i stor gruppe. 

14.11.2025 Da fikk Tom Vavik slippe til med sine skriverier. Han skriver 
slektshistorier for historiske årbøker. Det var lærerikt å høre Tom 
fortelle. Vi hørte om og så på gamle kart. 

 

28.11.2025 Da så vi et webinar: "Nye døde i Digitalarkivet" med Øyvind 
Ødegaard fra Arkivverket.                                                                                                                                            

Hjelp til selvhjelp 
i stor gruppe. 

 

Kontaktperson: Sissel Marit Bue  
 

Slekt og Data Nordre Follo  
Denne gruppen startet opp i mars 2025, og har møter på Nordre Follo bibliotek i Ski storsenter. Vi møtes 

normalt den andre mandagen hver måned, men justerer dagen om nødvendig.  

 

Møtene starter med en innledning om et tema, og resten av tiden brukes til å hjelpe hverandre. På 

våren varierte antall deltakere fra seks til 29, mens det i høst har stabilisert seg rundt 20 deltakere.  

  

Dato Tema Innleder 

10. mars Grunnleggende søk i Digitalarkivet Roar Johnsen 

7. april Søk i Nettbiblioteket – nb.no  Roar Johnsen 

12. mai Søk i FamilySearch.org Roar Johnsen 

2. juni Bruk av Arkivportalen Roar Johnsen 

1. september Slektsforskning i sosiale medier Roar Johnsen 

13. oktober Slektsforskning i Sverige Roar Johnsen 

10. november Slektshistorieformidling  Jan Edner  

8. desember Introduksjon til bruk av kunstig intelligens i slektsforskning Roar Johnsen  

 

Møtene kunngjøres i arrangementskalendrene hos Slekt og Data og hos Nordre Follo bibliotek, samt i 

flere Facebook-grupper i Nordre Follo, Ås og Ytre Enebakk. Vi sender også ut epost til alle medlemmene i 

området to ganger hvert semester. I november opprettet vi også vår egen gruppe på Facebook.  

 

Kontaktperson: Roar Johnsen  

 

Slekt og Data Søndre Nordstrand  
Dette er vår første lokale gruppe i Oslo, som ble opprettet høsten 2025. Vi fikk låne lokaler hos Holmlia 

Nærmiljø- og Frivilligsentral. Vi rakk tre møter den første mandagen i september, oktober og november. 
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Dato Tema Foreleser 

1. september Introduksjon Sigbjørn Alapnes Elvebakken 

6. oktober Folketellinger og manntall Sigbjørn Alapnes Elvebakken 

1. november Gravminner Arne Mathisen 

 

Kontaktperson: Sigbjørn Alapnes Elvebakken 

 

Slekt og Data Tanum  
Gruppen har i år bestått av 10-13 medlemmer. Vi har hatt 18 møter totalt, hvorav ett møte har vært et 

besøk på Samvirkemuseet på Gjettum i Bærum.   

 

I vårsemesteret har vi hatt foredrag av Jan Hallangen om DNA til bruk i slektsforskningen, Dag Bjørnland 

om byggingen av E6 Oslo-Svinesund og Berit Klouman om Norsk misjonsvirksomhet og misjonærer i 

slekta. Vi har også sett på Slekt og Data sine Webinarer: Slektsforskning i Sverige, KI til bruk i 

slektsforskningen og en presentasjon om Norsk utvandrermuseum. De øvrige møtene har vi benyttet til 

egen slektsarbeid. 

 

I høst har vi behandlet følgende temaer: Bruk av ChatGPT i slektsforskning, foredrag om 

tvangsevakueringen av Finnmark, foredrag om søking på slekt i Sverige, samt gjennomgang av 

søkemetode i de danske FT og FamilySearch. Vi har også sett Webinaret: Lær å lage slektsbok. De øvrige 

møtene har være mere arbeidsmøter hvor vi hjelper hverandre med aktuelle slektsnøtter. 

 

Kontaktperson: Berit Klouman  

 

Slekt og Data Øvre Romerike  
Slekt og Data Øvre Romerike har i 2025 hatt ni møter. Alle møtene har vært arbeidsmøter. Vi har vært 

noen faste deltagere på møtene, og det som er gledelig er at det også har kommet til noen nye. Vi som 

har møtt har hjulpet til med å løse de utfordringer som har dukket opp, og hjulpet noen med å komme i 

gang med slektsforskningen. 

 

Møtene er holdt hver tredje tirsdag i måneden utenom juli og desember. Gjennomsnittet av deltagere 

på arbeidsmøtene er seks personer. 

 

Kontaktperson: Solveig Bergh 

 

 

BRUKERGRUPPER  
Vi har brukergrupper for slektsprogrammene Embla, Brother's Keeper, Legacy og Reunion. Gruppene 
møtes en gang i måneden for en uformell og hyggelig prat. Her hjelper man hverandre og blir oppdatert 
på nyheter og endringer i programmene. Møtene finner sted i Kulturvernets hus.  
 
Vi har også en egen brukergruppe som arbeider med DNA, en som arbeider med slektsbøker og en 
gruppe som arbeider med andre verktøy for slektsforskere.  
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Brother’s Keeper  
I løpet av 2025 har brukergruppen hatt møter 2. tirsdag i hver måned (unntatt sommerferien). Det har 

vært jevnt fremmøte og mange tema har vært behandlet. På møtene er det blitt orientert om nyheter i 

Brother’s Keeper. Videre har det vært en god del orientering om spesielle tema som de tilstedeværende 

ønsker tatt opp. I tillegg ytes mye assistanse av ulik karakter for den enkelte bruker knyttet til problemer 

den enkelte har, men også generell slektsgransking og kildesøk. 

Mye god dialog skapes om forhold som også kan tilbakeføres produsenten. 

Det blei 2025 holdt 2 grunnkurs med til sammen 14 deltakere.  

Mye aktivitet har vært knyttet til den nye versjonen av programmet [BK7] så det har vært en del ekstra 

bistand knyttet til konvertering fra BK6 til BK7. På 9 møtekvelder som brukergruppen har hatt har det 

møtt opp 65 besøkende med meget varierende behov, alt fra grunnleggende til mer avanserte 

oppgaver. Det har i år vært relativ mye knyttet til skifte av maskin og ordinær oppdatering av Windows 

og BK. Aktiviteten vil fortsette i 2025. 

Deltakere på kursene inviteres alltid om å komme tilbake til brukerkveldene hvis det er emner de ønsker 

å få ytterligere hjelp om. Alle anbefales medlemskap i Slekt & Data. 

John Morten Malerbakken yter fjernhjelp som har vært et godt supplement disse tider både for lokalt og 

for hele landet. 

BK-gruppen og den aktivitet har vært gjennomført ved hjelp av Otto Jørgensen, Else Granum, Lats Lund 
og Arild Bjørn Talm.  

 
Kontaktperson: Otto Jørgensen 

 

Legacy  
Legacy brukergruppe hadde ni møter i 2025. Alle møtene foregikk både rundt Gerhardsen-regjeringens 

møtebord i Øvre Slottsgate og på Zoom. Gjennomsnittlig 20 deltakere pr møte, som er ny rekord! De 

som deltok digitalt satt hjemme i Bodø, Larvik, Lier, Odal, Smøla, Stavanger, Trondheim og Vegårshei i 

tillegg til i Oslo og Akershus.  

 

Alle møtene hadde temaer med innledning. Møtetemaene var:  

• Bilder i tavlerapporter og album. Legge personnavn på bildet med programmet GIMP 

• Filvedlikehold, sikkerhetskopi, eksport til Excel og steder å søke hjelp til tekniske problemer 

• Legacy-data på nettbrett og smarttelefon. Programmet Families 

• Bokrapporter. Velge ut dem som skal være med. Organisering av bøker 

• Søke blant personene i Legacy. Søkeliste – navneliste.   

• Rette feil og flette dubletter.  

• Slektsnøtter 

• Sentrale registre. Rydde i navn, steder, kilder, etc. 

• Hvem skal vi ta med? Anene levde ikke alene: søsken. Nevøer, nieser, n-menninger og deres  

 etterkommere? Partnernes andre partnere? Venner og naboer, … 

• Hvor mange tremenninger har vi?  

• Kildebilder i rapporter 

 

Vi delte ut kopier av til sammen et par hundre lysark, og disse er også tilgjengelige for nedlasting fra en 

skytjeneste.  
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Etter presentasjonen og plenumsdiskusjon hjalp vi med PC-problemer, installering av programmet, finne 

bildene på maskinen, overføring av GEDCOM-filer til Legacy og en lang rekke spørsmål om hvordan vi får 

til det ene og det andre i Legacy.  

 

Siden portåpneren fortsatt ikke virker, var Ragnvald ute i sol, regn og snøvær for å slippe inn deltakerne. 

 
Kontaktperson: Jens Kaasbøll   

 

Reunion  
Reunion er et slektsregistreringsprogram for MacIntosh datamaskiner. Reunion brukergruppe har hatt 

møter hver 2. torsdag i måneden, unntatt i sommermånedene. Der hjelper vi hverandre med bruken av 

programmet, med bruken av Mac datamaskiner og med slektsforskning generelt. 

 

Vi har i 2025 hatt møter hvor man kan delta fysisk ved oppmøte i Øvre Slottsgate 2 samtidig som det er 

mulig å delta på Teams. Møteinnkalling sendes for tiden ut til 235 personer, de er lokalisert både innen 

Oslo/Akershus og ellers i landet. Det har på årets møter deltatt til sammen 45 forskjellige personer og på 

enkelte møter har vi hatt 19 deltakere. Muligheten for deltakelse på Teams har medført deltakere fra 

Alta i nord til Spania og Kroatia i syd.  

 

Nybegynnerkurs er avholdt med 18 deltakere. 

 

Brukermiljøet for Reunion i Norge er lite sammenliknet med PC-baserte programmer og Reunion 

brukergruppe i Oslo/Akershus er så vidt vi vet langt det største miljøet i landet. Vi har hatt mange 

henvendelser fra utenfor O/A og har et ønske om å kunne være et ressurssenter for Reunion brukere i 

hele landet. Derfor har vi, i tillegg til å ha en enkel web-side innen Slekt og Data O/A, bidratt til en mer 

generell og aktiv brukerside (www.reunion.no) hvor brukere kan finne hjelp, presentasjoner og annet 

materiale på norsk. Det har vært 6.100 oppslag på siden i 2025. 

 

Kontaktperson: Bjarne Tveiten 
 

Embla  
I 2025 er det avholdt sju møter i Embla brukergruppe. Oppmøtet har ligget stabilt med 6-8 deltakere pr. 

møte. På hvert av møtene legges det opp til temadiskusjoner. Siste års temaer har spesielt vært arbeid 

med Emblas nye versjon 10. Selv om versjon 10 er tilnærmet ferdigstilt, kommuniseres det med 

utviklerne videre med enkelte problemer. Ikke minst ønsker vi å få utviklet et kursprogram. 

For versjon 9 har det vært viktig å vedlikeholde ferdigheter og kunnskap om programmet.  

I år har vi også fått tid til å diskutere ulike slektsforskningsutfordringer, gjerne i sammenheng med 

programmet.  

  

Også i år bemannet Embla brukergruppe egen stand på Slektsforskerdagen. Standen ble godt besøkt.  

Tore Janson og Kristen Rekdal gjorde også i år en solid jobb med veiledning om programmet. Takk for 

innsatsen til dem. 
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Kontaktperson: Dag Halgard  

                                                                                                                                      

DNA brukergruppe  
Gruppen møtes en gang i måneden og tar opp muligheter og utfordringer vi måtte ha med DNA i 

slektsforskning. Vi er behjelpelig med å tolke resultatene dine og hvordan du kan bruke resultatene som 

et verktøy i slektsforskning. DNA brukergruppe har avholdt åtte brukergruppe kvelder. Oppmøtet har 

vært i snitt ca.10 personer. 

 

Kontaktperson: Jan Hallangen 

 

Slektsbokgruppe  
I løpet av 2025 har Slektsbokgruppa opprettholdt en stabil og aktiv møteplan med totalt ni 

gjennomførte møter; fem i første halvår og fire i andre halvår. Møtene har funnet sted i våre lokaler i 

Øvre Slottsgate 2 B på den fjerde tirsdagen i måneden. Ved å benytte kurs- og arrangementsoversikten 

til Slekt og Data Oslo/Akershus og Facebook som informasjonskanaler, har vi nådd ut til både faste 

medlemmer og nye deltakere. Dette har resultert i et godt oppmøte, med en variasjon på mellom 8 og 

17 deltakere per møte. 

 

Gruppa har fungert som et forum for utveksling av erfaringer, tanker og metoder knyttet til skriving og 

formidling av familiehistorie. Diskusjonene har strukket seg over et bredt spekter av temaer som f.eks: 

• Skriveprosessen: Hvordan man best kan strukturere fortellingene og organisere innholdet for å 

skape en engasjerende historie. 

• Rettigheter og personvern: Viktige drøftinger rundt håndtering av sensitive opplysninger og  

 nødvendigheten av å innhente samtykke. 

• Trykkeprosessen: Praktiske råd om valg av trykkerier, kostnadsberegninger og andre tekniske  

 tips. 

• Bildebehandling: Hvordan du velger, forbedrer og tilpasser bilder, og organiserer dem slik at de  

 passer til teksten og gjør fortellingen mer helhetlig. 

• Digitale løsninger: Bruk av spesialisert programvare for utforming av slektsbøker og metoder for  

 deling av digitale versjoner. 

 

En sentral del av møtene har vært fremvisning og diskusjon av deltakernes egne prosjekter. Dette har 

gitt verdifull inspirasjon og konkrete innspill til alle fremmøtte, uavhengig av om de er helt i startfasen 

eller har lang erfaring med bokutgivelser.  

 

Det har vært særlig motiverende å se fremdriften i gruppa; i løpet av andre halvår 2025 har flere av 

deltakerne ferdigstilt og trykket sine egne bøker, mens andre er i full gang med selve produksjonen. 

Med deltakernes brede erfaringsgrunnlag ser vi frem til et nytt år med videre fordypning i arbeidet med 

våre slektshistorier. Vi takker for innsatsen og engasjementet i året som har gått, og ser frem til nye 

møter og bokprosjekter i året som kommer. 

 

Kontaktperson: Jan Edner 
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Fra en pause i et møte i Slektsbokgruppa. Foto: Jan Edner.   
 

 

Slektsverktøy  
I denne gruppa viser vi metoder som kan gjøre arbeidet med din slektsforskning lettere og kanskje mer 
strukturert. Med verktøy mener vi programmer, snarveier, fremgangsmåter og rutiner hvor du kan 
forenkle og spare tid på arbeidet i forhold til hvordan du har gjort ting tidligere. Vi arbeider ikke med 
slektsforskning direkte, men med metoder hvor du enklere kan bearbeide det stoffet du allerede har 
samlet. 
 
Det ble etablert faste møtedager i Øvre Slottsgate 2 B våren 2025 hvor vi gjennom resten av året har 
hatt følgende møtedager. 
 

 
Hvis du ønsker å motta varsel om møter/kurs eller motta stoff som omhandler arbeid og temaer vi 

jobber med, kan du skanne denne QR koden og registrere deg.  

05.05.2025 Mapper og mappestruktur - filer og filbetegnelser - Det nye utklippsverktøyet i 
Windows med innebygget OCR. 

02.06.2025 Alle aktuelle tekstbehandlingsprogrammer.  - Alle Google-tjenestene -  Søkefraser og 
tips for effektive nettsøk. 

01.09.2025 Installasjon og bruk av “Everything” programmet (for PC) som lynraskt finner filer du 
søker etter på datamaskinen din. 

06.10.2025 Enkel bildebehandling - Lagring av tekst inne i et bilde - Restaurering av bilder ved 
hjelp av KI. 

01.12.2025 Repetisjon av stoff fra tidligere møter som de fremmøtte ønsket gjennomgått på nytt. 
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Kontaktperson: Svein Asak 

 

 
Illustrasjonsbilde: Det er viktig med rett verktøy for å bearbeide egne data (AI-generert bilde). 
 


